

南通军分区党委全会暨党管武装工作述职会召开,王晖出席会议并讲话

切实推动党管武装落地落实

晚报讯 2日~3日,南通军分区党委召开十三届六次全体(扩大)会议,传达学习上级党委扩大会议精神,总结去年工作,部署新年度任务,并对党管武装工作进行述职点评。市委副书记、市长王晖出席会议,并为4位新任军武部党委第一书记颁发任职通知书。

去年,在军地共同努力下,全市地区生产总值突破万亿元,喜获全国文明城市“五连冠”、全国双拥模范城“七连冠”,夺取了疫情防控和经济社会发展“双胜利”。王晖代表市委市政府,向军分区广大官兵和民兵预备役人员表示衷心感谢。他指出,今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”和全面建设社会主义现代化国家新征程的开局之年,做好今年军地改革发展各项工作意义重大、责任重大。

王晖强调,要自觉践行“两个维护”,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,强化理论武装,坚定维护核心,确保政治安全,教育引导全体官兵坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚决听从党中央和中央军委指挥,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保

持高度一致,始终把牢部队建设正确方向。要更加聚焦备战打仗,全面贯彻总体国家安全观,切实把抓备战打仗的责任担当立起来,提升训战能力、完善动员体系、强化力量支撑,把国防动员建设和准备纳入经济社会发展总体规划,扎实提升国防动员能力水平。要积极深化双拥共建,在拥政爱民上主动作为,在拥军优属上多谋实招,在军民融合上提质增效,巩固发展军政军民团结良好局面,努力实现强军兴军与地方高质量发展互促并进。要坚决扛起政治责任,各级党委、政府和军事机关必须牢固树立党管武装意识,抬高政治站位,健全制度机制、浓厚社会氛围,第一书记要认真落实党管武装工作制度,切实推动党管武装落地落实,以党管武装工作的优异成绩庆祝建党100周年。

会议表彰了军分区年度先进集体和个人,崇川区、通州区、如东县人武部党委第一书记作了述职,其他县(市)区人武部党委第一书记作了书面述职。

军分区党委书记、政委王文代表军分区党委作了工作报告并对各县(市)区党管武装工作进行点评。市委常委、南通军分区司令员周建新出席会议并讲话。记者何家玉



集装箱
吞吐量
实现“开门红”

2日,南通通海港区集装箱码头和堆场一片繁忙。通海港区集装箱吞吐量逆势增长,实现新年首月“开门红”。据港区提供的数字显示,今年1月,通海港区集装箱吞吐量完成142751标箱,比去年同期增长61.1%,比上月增长20%。

记者许丛军

南通船闸与涉水企业无缝对接 确保大修停航前物资供应到位

晚报讯 春节后,南通船闸将迎来停航大修。2日,南通船闸组织人员前往沿河涉水企业,分发《关于南通船闸大修断航施工的航行通告》,同时提醒涉水企业抓紧时间备货,以保证船闸停航期间的物资供应。

随着船舶标准化大型化发展及十多年的超负荷运行,南通船闸技术状况下降,为保证船闸安全畅通,南通船闸确定2021年3月5日进行停航大修。由于此次大修正

值年初,在一定程度上,砂石、煤炭等物资需求量会较大,南通船闸第一时间通过江苏内河航道信息服务平台、运调中心窗口发布了通知。

同时,考虑到沿河涉水企业可能信息掌握不畅,南通船闸积极组织相关人员前往益南科技等多家涉水企业,提醒他们抓紧时间备货,同时收集涉水社情民意。

记者彭军君 通讯员蔡顶顶 陈晖

我市启动供应链金融工作 建筑业率先试点补链强链

晚报讯 在区域链、物联网、大数据、人工智能等技术快速变化发展的时代背景下,为提升产业链供应链现代化水平,昨天下午,南通市供应链金融工作专题会议在海安市举行,选取建筑业作为供应链金融试点产业,推进建筑业供应链金融示范区和公共服务平台建设。市委常委、常务副市长单晓鸣参会并讲话,人行南京分行副行长谢宁对南通供应链金融创新工作作专题指导。

记者蒋晓东

春节期间我市从严落实农村地区疫情防控责任 婚丧聚餐规模控制在50人以下

晚报讯 当前,新冠肺炎疫情形势严峻复杂,南通市农业农村局近日印发通知,就春节期间我市农村地区婚丧及聚餐活动制定疫情防控管理工作指引。

通知要求各地严格执行控制聚餐规模,提倡“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”,确需举办的活动,规模严格控制在50人以下。严格执行防控方案,举办方须根据集体聚餐的人员、人数情况,制订疫情防控方案,防控方案由村(社区)进行核实。严格履行报批程序,50人以下的集体聚餐活动,举办方须按照“谁举办谁负责”的原则,落实疫情防控主体责任,举办方须提前向属地疫情防控指挥部报批。严格落实登记制度,村(社区)要对本辖区婚丧及集体聚餐的参加人员进行摸排、登记和防

控。严格落实防控措施,对允许举办的活动,村(社区)安排专人现场指导落实疫情防控措施,督促举办方、承办方查验健康码、行程卡和测量体温,邻桌之间距离须大于1米以上,配备公筷公勺,做好现场通风、环境消毒消杀工作。严格履行防控责任。各镇(街道)、村(社区)要落实责任、加强排查,对辖区内婚丧及集体聚餐活动做好事前控制和事中监管工作,及时劝阻、制止违规行为;参与活动的承办方、乡厨及乡厨服务团队人员须严格执行疫情防控相关规定,严禁搞流水席,不得为50人以上婚丧聚餐提供服务。

通知指出,一旦发现违反本通知要求,将对相关人员进行依法依规严肃处理。

记者唐佳美 通讯员周杰

相关新闻

苏锡通园区部署进口货物疫情防控工作 摸排数据做到“人”“货”两清

晚报讯 2日,苏锡通科技产业园区召开外贸企业进口货物疫情防控培训会,全面部署进口货物疫情防控工作,园区28家外贸进口企业负责人参加培训。

培训会邀请南通市疾病预防控制中心消毒与病媒生物防制科负责人、副主任医师袁建明作专题讲座。袁建明从新冠病毒传播途径、有效的消毒方法、消毒剂选择和配制、消毒设备的选择、进口非冷链集装箱和货物外包装预防性消毒、进口冷链非食品预防性消毒、个人防护、货物核酸阳性应急处置等八个方面做全面而详细的讲解,并对外贸

进口企业提出的货物消杀具体问题进行针对性解答。

培训会结束后,园区经发局组织参会企业签署《外贸企业履行疫情防控主体责任承诺书》,并全面部署园区进口货物疫情防控工作,要求相关部门和企业抓实科学防疫各项举措,摸排数据做到“人”“货”两清、上报情况做到准确及时、预防消杀做到优质高效、个人防护做到安全保障、人员监测做到全员覆盖、宣传贯彻做到上下知晓。园区与企业同心协力,共同扎实抓实进口货物疫情防控这一关键环节。

记者吴霄云

疫情未结束 防控别大意

出门要随身
带口罩,科学戴
口罩。

境外、国内中
高风险地区来通
返通人员要提前
报告社区和单位。

红白喜事要
按防疫规定办
简办。

社交距离要
保持1米以上。

接收快递包
裹要用酒精等对
外包装进行消毒。

过节要讲文
明、知规范,不串
门、不聚会。

发热、咳嗽
要去医院发热
门诊就诊。

加工进口冷
链食品要佩戴一
次性手套。

进入公共场
所要主动出示健康
码,配合测体温。

就餐要使用
公筷公勺,提倡
分餐制。

江海晚报 公益广告